Kovécs és Toth csak a 4. forduloban nem emlitett két foglalkozéas — rajzolo és esztergalyos — egyikét-egyikét tizhetik.
Az 1. fordul6 szerint azonban Kovacs nem rajzold, tehat & az esztergalyos, és Toth a rajzold, masrészt hasonléan Lorincz
és Pasztor egyike a tanar, masika a mivész. Igy a kiegészit6 adat az utobbiak mérkézésérsl szol, tehat Lérincz a tanar,
és Pasztor a miivész. Most mar Fekete és Szabo egyike a mérnok, de a 3. forduld szerint nem Szab6 az, tehat Fekete
a mérnok, Szabd az orvos.

Az adott eredményeket ezek szerint vezetve be a versenytablazatba (A-jeld bejegyzések), a Lorincz-Pasztor jatszméat
azonban a kiegészités szerint Lérincz javara forditva (B-jel), az eddigiekbdl Feketének és Kovacsnak egyforman 2,5
pontja van, Lérincznek és Szabénak 1, Téthnak és Péasztornak 0,5. Eszerint Lérincz csak az alabbi harom feltétel
egylittes teljesiilése esetén szerezhetett mindenki mésnal t6bb pontot: a) 6 maga a hatra levs két jatszmajat megnyerve
3 ponttal végzett, b) Fekete is, Kovacs is elvesatette tovabbi jatszmait (C-jeld bejegyzések), ¢) Pasztor sem szerzett
tobb pontot az egyetlen még ismeretlen eredményd mérkdzésen (D jelzés).

L. T. F. K. Sz. p. Ossz.
Loérinc, tanar - 1(C) 0 (As) 0 (Ay) 1(C) 0,5 (A1) | 2,5
I'1(B)
Toéth, rajzolo 0(C) - 0 (Ay) 1(C) 0,5 (A1) 1 (D) 2,5
Fekete, mérnok 1 (As) 1 (Ag) - 0,5 (A1) 0 (C) 0 (C) 2,5
Kovacs, eszterg. | 1 (Ag) 0 (C) 0,5 (Aq) - 1 (As) 0 (C) 2,5
Szabo, orvos 0 (C) 0,5 (A1) 1(C) 0 (As) - 0,5 (Ay) | 2
Pasztor, mtvész | 0,5 (A1) 0 (D) 1(C) 1(C) 0,5 (A4) - 3
10 (B)

Ezzel a tablazatot kitoltottiik; a versenyt Pasztor nyerte 3 ponttal, utolsé lett Szabé 2 ponttal, a tobbiek holtver-
senyben végeztek.
Fekete Istvin (Torokszentmiklos, Bethlen G. uti alt. isk. 8. o. t.)

Megjegyzés. AttekinthetSen és gépiesen végezhetjiik a nevek és foglalkozasok Osszeparositasat tablazattal. Irjunk
a1, as, aq, ill. ay jelet azokba a mezSkbe, amelyeknek megfelels parositas az 1., 3., 4. forduléra vonatkozo adatok, ill.
a kiegészit6 adat szerint nem lehetséges. Ha egy sorban vagy oszlopban csak egy iires mezd marad, ez meghatarozza
egy személy foglalkozésat.

orvos rajzold6 mérnok esztergilyos tandr mivész
L a1 aq aq mi M2 Q.
T a4 MQ a4 mq (o7} a4
F mi mi M1 mi mq mi
K ai, ag4 al ai, Qg4 M1 (o7} a4
Sz M2 meo as as as mo
P al al al mq mo M3

Ezt M;-gyel jeloltiik és mi-gyel az ebbdl szarmazoé kizarasokat, hogy ti. az illet6 személy mas foglalkozast, ill. azt a
foglalkozast méas személy a felsoroltak koziil nem folytathatja. Hasonldéan haladva tovabb mindenkinek a foglalkozésa
egyértelmtien meghatarozhatoé.

Schwanner Istvin (Székesfehérvar, Ybl M. g. IL. o. t.)



